



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю с Днем защитника Отечества

Уважаемые коллеги, ветераны, все защитники Отечества! От имени коллектива следственного управления по краю и от себя лично примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

23 февраля – один из важнейших праздников в календаре россиян, который празднуется уже на протяжении множества лет. Он олицетворяет мужество, отвагу, честь и преданность Отчизне. В современных реалиях он имеет особенное значение. Мы с большим уважением относимся к солдатам и офицерам, выполняющим свой воинский и гражданский долг в зоне специальной военной операции, самоотверженно сражаясь за национальные интересы.

Мы помним и чтим героев, сражавшихся на фронте и в тылу в годы Великой Отечественной войны. Глубокая благодарность ветеранам других боевых действий и вооруженных сил, всем, кто достойно служил и продолжает служить России, показывая достойный пример героизма, патриотизма и мужества подрастающему поколению. Желаю вам крепкого здоровья, стойкости духа и побед! Мира, здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1863710>